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Egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 

bekezdésének 4. pontja a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok 
körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok között szabályozza az egészségügyi 
alapellátást és az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatásokat.  
 

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdés a)-b) pontja 

szerint a települési önkormányzat köteles gondoskodni a háziorvosi, házi gyermekorvosi, 
valamint a fogorvosi alapellátásról.  
 

A jogszabályban foglalt kötelezettségek teljesítése érdekében Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és dr. Czuczor Edit (a továbbiakban: 
Doktornő) egyéni vállalkozó fogszakorvos 2019. február 1. napján a 2. számú iskolai és ifjúsági 
fogászati körzet fogorvosi szolgálata vonatkozásában feladat-ellátási szerződést kötött.  
 

Doktornő a 2025. január 27. napján kelt, és Önkormányzatunk részére 2025. január 30. napján 
megküldött levelében a 2. számú iskolai és ifjúsági fogászati körzet vonatkozásában létrejött 
feladatellátási szerződést 2025. február 1. napjával felmondta. (Doktornő a 4. számú vegyes 
fogászati körzetben szeretne főállásban dolgozni.) A megállapodás IV.2. pontja alapján a 
szerződést bármelyik fél hat hónapos felmondási idővel szüntetheti meg, amelyet írásban kell 
a másik féllel közölni. 
 

Fentiekre tekintettel Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 2025. február 
12. napi rendes ülésén a „Javaslat a 2. számú iskolai és ifjúsági fogászati körzettel kapcsolatos 
döntések meghozatalára” tárgyú, 24. számú írásbeli előterjesztést megtárgyalta, majd 
34/2025. (II.12.) számú határozatával a megállapodás felmondását tudomásul vette, és 
döntött arról, hogy a megállapodás a felmondási idő végén, 2025. július 31. napján szűnik meg. 
A Közgyűlés tárgyi határozatával felhívta Önkormányzat Egészségügyi Gondnokságának (a 
továbbiakban: Intézmény) intézményvezetőjét a szerződés megszüntetése, valamint a körzet 
pácienseinek ellátása érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 
 

(A Közgyűlés 2024. november 7. napi ülésének napirendjére vette a „Javaslat egészségügyi 
körzetekkel kapcsolatos önkormányzati álláspont kialakítására és döntések meghozatalára” 

tárgyú, 220. számú írásbeli előterjesztést. A Közgyűlés a napirendi pont megtárgyalását 
követően 312/2024. (XI.7.) számú határozatával az egységes önkormányzati álláspont 
kialakításáról határozott, amelynek eredményeképpen a meglévő 4 iskolai és ifjúsági fogászati 
körzet 3 körzetre csökkentését irányozta elő. A javaslat egy orvost sem érintett hátrányosan, 
tekintettel arra, hogy az akkori 1. számú körzet orvosa a feladat-ellátási szerződését szintén 
felmondta. A körzetátalakítással kapcsolatos részletes információk a Közgyűlés 2025. június 
26. napi ülésén, a „Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi 
Gondnoksága alapító okiratának módosítására, valamint személyes közreműködői 
szerződések megszűnésével kapcsolatos döntések meghozatalára a házi gyermekorvosi, 
valamint a gyermek és ifjúsági fogászati körzetek átalakítására tekintettel” tárgyú, 155. számú 
írásbeli előterjesztés keretein belül ismertetésre kerültek. A Közgyűlés a 2025. május 8. napi 
rendes ülésén az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 54/2012. (XII. 17.) 
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önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2025. (V.12.) rendeletével a szükséges döntést 
a körzetátalakítással kapcsolatos javaslat végrehajtása érdekében meghozta. A 

körzetátalakítás következtetében dr. Czuczor Edit korábbi 2. számú körzete már 1. számú 
iskolai és ifjúsági fogászati körzetként működik.) 
 

Intézmény vezetője a 2025. június 30. napján kelt levelében arról tájékoztatta Szekszárd 
Megyei Jogú Város polgármesterét, hogy Doktornő a 4. számú vegyes fogászati körzet 
főállásban történő ellátása mellett az -immár- 1. számú iskolai és ifjúsági fogászati körzetben 
helyettesítéssel, heti 15 órában – vállalkozói formában- vállalná a körzet pácienseinek 
ellátását 1,2 millió forint személyes közreműködői díj ellenében. A Nemzeti 

Egészségbiztosítási Alapkezelő (a továbbiakban: NEAK) tájékoztatása szerint a vegyes fogászati 
körzet heti kötelező óraszáma 30 óra, így Doktornő és Intézményvezető Asszony tájékoztatása 
szerint napi 9 órai rendeléssel mindkét körzet pácienseit el tudja látni. Az egészségügyi 
tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény 5. § (5) bekezdése 
értelmében az egészségügyi dolgozó által egy naptári héten valamennyi, a vonatkozó 
jogszabály alapján végezhető egészségügyi tevékenység együttes időtartama 6 havi átlagban 
nem haladhatja meg a heti 60 órát, továbbá az egészségügyi tevékenység együttes időtartama 
egy naptári napon a 12 órát akkor sem haladhatja meg, ha az egészségügyi tevékenység 
végzésére párhuzamosan több vagy több fajta jogviszony keretében kerül sor. Hivatkozott 

jogszabályhely értelmében Doktornő foglalkoztatásának– a Közgyűlés jóváhagyó döntése 
esetén- nincs jogi akadálya. (Intézményvezető Asszony arról is tájékoztatott, hogy a fogorvosi 

körzet betöltése érdekében az elmúlt időszakban több alkalommal, különböző formában 
intézkedéseket tett. Az egyeztetések során több érdeklődő is jelezte érdeklődését, azonban 
ezen megkeresések egyike sem eredményezte szándéknyilatkozat benyújtását, így a körzet 
fogorvossal történő betöltésére a jelen időpontig nem került sor.) 
 

A NEAK illetékes munkatársa tájékoztatta Intézményvezető Asszonyt arról is, hogy a 

részmunkaidőben ellátott ifjúsági és iskolafogászat esetében megközelítőleg 1,3 millió forint 
finanszírozás igényelhető, de legfeljebb 1 év időtartamra.  
 

Tekintettel arra, hogy a fogorvosi körzet folyamatos ellátása az önkormányzat kötelező 
feladata, amelynek finanszírozása biztosított, javaslom, hogy a Közgyűlés – a folyamatos 

betegellátás érdekében – egy év időtartamra, de legfeljebb a körzet fogorvossal történő 
betöltésének időpontjáig bízza meg Doktornőt a helyettesítési feladatok ellátásával. Egyúttal 
javaslom, hogy a Közgyűlés kérje fel az Intézményvezető Asszonyt, hogy tegyen meg minden 
szükséges további intézkedést a körzet mielőbbi, állandó fogorvossal történő betöltése 
érdekében. 
 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 

Szekszárd, 2025. augusztus 12. 

 

        Máté Péter Sándor 

                alpolgármester 
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Határozati javaslat  

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
&/2025. (&..) határozata 

az 1. számú iskolai és ifjúsági fogászati körzet helyettesítéssel történő ellátásával 
kapcsolatos döntések meghozataláról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. dönt arról, hogy az 1. számú iskolai és ifjúsági fogászati körzet -részmunkaidőben 
történő- helyettesítési feladatainak ellátásra Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Egészségügyi Gondnoksága (a továbbiakban: Intézmény) dr. Czuczor 
Edittel személyes közreműködői szerződést köt 2025. szeptember 1. napjától 2026. 
augusztus 31. napjáig, de legfeljebb a körzet fogorvossal történtő betöltésének 
időpontjáig azzal a kikötéssel, hogy a körzet helyettesítési feladatainak ellátása a 4. 
számú vegyes fogászati körzet pácienseinek heti 30 óraszámban történő ellátását nem 
veszélyeztetheti; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

2. dönt arról, hogy a közreműködői díjat- amely a Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelőtől megigényelhető- bruttó 1.200.000 forint/hó összegben állapítja meg, 
egyúttal dönt arról, hogy a fedezetet Intézmény költségvetésének „Személyi 
juttatások” és „Munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó” 
előirányzata terhére biztosítja; 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 

3. felhatalmazza a polgármestert a személyes közreműködői szerződés tartalmának 
jóváhagyására, Intézmény vezetőjét pedig annak aláírására; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

  Villányi Mária Ildikó intézményvezető 

 

4. felhívja Intézmény vezetőjét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a körzet 
mielőbbi, állandó fogorvossal történő betöltése érdekében. 
 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Villányi Mária Ildikó intézményvezető 

 

 
 

 


